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98.05% 452

1.95% 9

Q1	Are	you	a	UCSB	student	who	graduated
in	2014	or	anticipates	graduating	in	2014?

Answered:	461	 Skipped:	0

Total 461
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33.41% 142

36.24% 154

14.59% 62

9.18% 39

4.71% 20

1.88% 8

Q2	On	average,	how	many	hours	per	week
did	you	spend	in	the	Library’s	physical
spaces	(either	Davidson	Library	or	Arts

Library)?
Answered:	425	 Skipped:	36
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Q3	How	would	you	characterize	the	value
of	these	Library	services	and	programs	to

your	success	as	a	student?
Answered:	425	 Skipped:	36
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Q4	What	else	would	you	like	us	to	know
about	your	experience	with	the	Library
during	your	time	as	a	student	at	UCSB?
(Comments	may	be	quoted	anonymously

in	Library	publications)
Answered:	163	 Skipped:	298


